

**Isus se arată
ucenicilor.
Îndoiala și
necredința Lui
Toma**



Temă: Isus se arată ucenicilor. Îndoiala și necredința lui Toma.

Verset Biblic: Ioan 20: 29

Scopul: Copiii să înțeleagă importanța credinței în situații care par imposibile.

Lecție Biblică: Ioan 20:24-31

În ultimele săptămâni, am vorbit despre sărbătoarea Paștelui dar dintr-o perspectivă puțin mai diferită. Astăzi ne vom uita la ceea ce s-a întâmplat după ce Isus a înviat. Haideți să privim în Ioan 20:24-29

Isus a fost omorât, îngropat și a înviat. Câțiva din ucenicii Săi au fost la mormânt și au văzut că acesta era gol. Dar încă nu Îl vedeau pe Isus. (Ioan 20:1-10) La scurt timp după aceasta, Isus a apărut înaintea unei femei pe nume Maria Magdalena. La început ea nu și-a dat seama că El este Isus, dar după aceea a înțeles că era Isus. El i-a spus Mariei să meargă la ucenicii Săi și să le spună că El a înviat. (Ioan 20:11-18).

Maria și ceilalți ucenici erau adunați și încuiați în acel loc de frica iudeilor. Deodată, Isus a apărut în mijlocul lor. Nu știi cum te-ai fi simțit tu, dar eu cu siguranță aș fi fost înfricoșată dacă aș fi văzut pe cineva deodată apărut în mijlocul unei camere încuiate. Isus le-a arătat mâinile și coasta Sa. Ucenicii s-au bucurat când au văzut că Isus este înviat și că este lângă ei.

Toma era unul dintre ucenicii lui Isus care nu era acolo când Isus a apărut în mijlocul lor. El nu a crezut că Isus înviase. A te îndoii înseamnă să nu crezi un lucru pe care cineva ți-l spune. El le-a spus că singurul mod prin care acesta va crede că Isus a înviat din morți este ca acesta să îl vadă.

El a vrut să pună degetele în mâna Domnului Isus. Opt zile mai târziu, după ce ucenicii au fost cu toții în același loc, Toma a fost și el prezent cu ei de această dată. Din nou ușile erau încuiate de frica iudeilor. Isus a apărut în mijlocul lor, și s-a uitat către Toma și i-a spus să-și pună degetele pe coastele Sale. Isus a spus: "...și nu fi necredincios, ci credincios". (versetul 27b) Toma imediat a spus, "Domnul meu și Dumnezeu meu!" (versetul 28) El a crezut. Apoi Isus i-a zis: "Tomo,...pentru că M-ai văzut,ai crezut. Ferice de cei ce n-au văzut, și au crezut."(versetul 29)

Toma era plin de îndoială cu privire la învierea lui Isus. El nu a crezut până nu L-a văzut. Cred că și voi aveți îndoieli cu privire la ceva. Poate fi greu să crezi în ceva ce nu ai văzut niciodată. Dar Isus ne-a spus că suntem binecuvântați când credem în Isus chiar dacă nu Îl vedem. Niciodată nu am văzut vântul, dar mereu simt adierile vântului. Așa că pot spune că deși nu am văzut vântul, cred în vânt. Nu L-am văzut niciodată pe Isus, dar am simțit și am văzut cum Isus lucrează în viața și în jurul meu. Pot crede în El chiar dacă nu Îl pot vedea. Pot avea credință că Isus încă este în viață și că trăiește cu noi. Nu mai am niciun motiv de a nu mai crede.

Rugăciune: În această zi ne vom ruga ca Dumnezeu să ne ajute să avem o mare credință, chiar dacă ne îndoim uneori, ne amintim mereu că Dumnezeu este cu noi în orice moment.

Lucru manual:

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube

[Agregar textohttps://youtu.be/s7DCJy6jbtg](https://youtu.be/s7DCJy6jbtg)

Întrebări pentru discuții:

Cum poți dovedi că tu crezi în Isus dacă cineva te întreabă?

Cine s-a îndoit de faptul că Isus a înviat și de ce credeți că s-a îndoit?

Ce spune Isus despre oamenii care au crezut fără să vadă?

Întrebare pentru discuție: